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1. OBJETIVO 
Descrever o procedimento da troca da lona da esteira Apex200 

2. APLICAÇÃO 

Esteiras TEB Apex200 fabricadas a partir no número 6050101 de mar/96. 

3. PRECAUÇÕES: 
 Certifique que a esteira esteja funcionando adequadamente, ou seja, ao ser ligada à rede 

elétrica faz o movimento inicial de busca de inclinação zero. 

 ATENÇÃO:  
Este procedimento envolve risco de choque elétrico. Portanto desligue a esteira da 
rede elétrica antes de executá-lo. 

4. MATERIAL NECESSÁRIO 

 Chave philips e fenda média e grande 

 Chave Allen ¼” 

 Chave de boca 7/16” 

 Lona da esteira PM422 

 Óleo de silicone 

 Pincel largo 

 

5. PROCEDIMENTO 

5.1 RETIRADA DA LONA 

 Solte os parafusos que fixam a carenagem superior, levantando-a. 

 Retire a carenagem traseira para ter acesso ao rolete. 

 

 

 

LEGENDA

PM183 - 4x
PM953 - 1x
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 Solte os dois parafusos Allen para retirar o rolete traseiro. 
Atenção: marque a posição do parafuso de ajuste do rolete traseiro 

 

 Atenção: marque a posição do parafuso de ajuste do rolete dianteiro. 
Solte o parafuso, a correia e retire o rolete. 

 

 

 

 Retire as tampinhas dos acabamentos da plataforma para ter acesso aos parafusos de 
fixação. 

 

LEGENDA

PM491 - 2x
PM375 - 2x
PM1085 - 1x

PM787 - 1x

LEGENDA

PM389 - 1x
PM375 - 1x

PM647 - 1x
Conjunto do Rolete Dianteiro Preparado
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 Retire os parafusos do lado direito da plataforma e afrouxe os do lado esquerdo. 

 

 

 Levante a plataforma do lado direito e retire a lona, puxando-a para direita. 

 

5.2 MONTAGEM DA LONA NOVA 

 Coloque a lona nova. 

 Instale o rolete dianteiro, prendendo a correia e fixando-o através do parafuso de ajuste. 
Ajuste da posição do rolete: deve ser a mesma da anterior. 

 Lubrifique toda a superfície da plataforma, aplicando o óleo de silicone com um pincel 
largo. 

 Passe o cilindro traseiro por dentro da lona e fixe-o pelos parafusos Allen conforme 
marcação feita antes da retirada.  

 Coloque os parafusos da plataforma e aperte-os firmemente. 

 Tampe os furos de acesso à plataforma com as tampinhas e monte as carenagens 
traseiras. 

 Fixe a carenagem superior. 

 

5.3 AJUSTES 

 Ligue a esteira e verifique o funcionamento no segundo estágio de BRUCE. 

 Ajuste a posição da lona, atuando nos parafusos Allen do rolete traseiro, para que esta 
fique no centro da plataforma. 

 Caminhe sobre a lona no 2º estágio de Bruce e force a parada da lona. Caso patine, ajuste 
a pressão da lona e/ou da mola da correia. 

 
EM CASO DE ALGUMA DÚVIDA SOBRE O PROCEDIMENTO ACIMA, CONSULTE A 

ASSISTÊNCIA TÉCNICA TEB 

LEGENDA

PM499 - 6x
PM376 - 6x
PM375 - 6x

PM422 - 1x
PM466 - 1x


